

**Отзыв научного руководителя на
соискателя ученой степени кандидата архитектуры
Жданова Егора Сергеевича**

Жданов Егор Сергеевич поступил в ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный архитектурно-строительный университет» в 2007г. В 2012 г. успешно окончил университет по специальности «Архитектура». С 2012 по 2014 г. проходил обучение в магистратуре ННГАСУ по направлению "Архитектура" по профилю "Теория и история архитектуры". В 2014 году окончил магистратуру и получил диплом с отличием. Его магистерская выпускная квалификационная работа на международном смотре-конкурсе лучших выпускных квалификационных работ по архитектуре была награждена Дипломом первой степени МООСАО и дополнительно дипломом Международной ассоциации союзов архитекторов.

С 2014 по 2017 гг. проходил обучение в аспирантуре ННГАСУ. Кандидатские экзамены сдал на "отлично". В 2017 года успешно прошел государственную итоговую аттестацию с присвоением квалификации "Исследователь. Преподаватель исследователь".

С 2014 года работает на кафедре архитектурного проектирования сначала ассистентом, в настоящее время старшим преподавателем, ведет архитектурное проектирование на старших курсах, "Цифровые средства профессиональных коммуникаций" у бакалавров и "Информационные технологии" у магистров. Е.С.Жданов также принимает участие в работе в проектной мастерской ННГАСУ. В составе авторского коллектива он участвует в выполнении паспортов на объекты культурного наследия Нижнего Новгорода и Нижегородской области, в написании разделов каталогов по объектам культурного наследия Н.Новгорода и Нижегородской области.

В процессе выполнения диссертационного исследования им был проделан большой объем научно-исследовательской работы, изучено значительное количество библиографических источников и электронных ресурсов. Результаты исследования нашли отражение в 11 научных публикациях (3 из них в изданиях, рекомендованных ВАК) и в материалах научных конференций различного уровня, в том числе и международных. Жданов Е.С. за время обучения в аспирантуре проявил способности к самостоятельной научно-исследовательской работе. Его увлеченность, трудолюбие помогли ему подготовить добротную законченную кандидатскую диссертацию. Текстовая часть диссертации написана грамотным научным языком, а выполненные графоаналитические таблицы демонстрируют его высокий профессиональный уровень, умение четко систематизировать материал.

Своим исследованием Егор Сергеевич внес весомый вклад в историю отечественной архитектуры, впервые рассмотрев влияние концепций советского авангарда 1920-1930-х годов на новейшую архитектуру XX -начала XXI вв. В целом, научно-исследовательская работа выполнена на серьезном уровне, показывающем высокий научный потенциал и профессиональную грамотность соискателя. Соискатель обладает всеми необходимыми навыками научно-исследовательской работы. Он проявил себя ответственным и сложившимся ученым. Считаю, что Жданов Егор Сергеевич заслуживает присвоения ему ученой степени кандидата архитектуры по специальности 05.23.20 – Теория и история архитектуры, реставрация и реконструкция историко-архитектурного наследия.

научный руководитель -
доктор архитектуры, профессор,
профессор кафедры архитектурного
проектирования ННГАСУ,
член-корреспондент РААСН

О.В.Орельская

енный архитектурно-строительный университет"
. Тел.: (831) 430 17 83; arch@nngasu.ru

наверяю.

О.В.Орельская